

## SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Alapítványunk támogatást kapott Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatától „A három püspök egy asztalnál” című rendezvényre. A támogatás összege 60.000,- Ft. azaz Hatvanezer forint volt, melyet alapítványunk kiegészített önrészként 27.500,- Ft. azaz Huszonhétezer ötszáz forint önrésszel és azt a rendezvény hangosítására, kivetítésére, színpadi látványtechnika biztosítására használta fel. A rendezvényben együttműködő partner volt a Klastrom klub szervezete.

A Győrben működő **Aranyszájú Szent János Alapítvány** céljai között szerepel a kereszténységen alapuló hit és értékrend terjesztése, kultúra megőrzés, kulturális rendezvények, előadások stb.

A szintén Győrben működő **Klastrom Klub** a helyi keresztény felekezetek közös elképzeléseként született közel egy éve. Az a törekvés hozta létre, hogy legyen Győrben egy ökumenikus alapon szerveződő közösségteremtő és értékközvetítő hely, mely kulturált találkozási lehetőséget biztosít fiataloknak, és kevésbé fiatalok számára is.

A két szervezet legutóbbi közös rendezvényükön a három nagy keresztény egyház helyi vezetőjét látták vendégül.

### „Három püspök egy asztalnál - az ökumené jegyében.”

A Klastrom Szálló éttermét zsúfolásig megtöltötték az érdeklődők, akik dr. Pápai Lajos katolikus, Steinbach József református, és Szemerei János evangélikus püspök beszélgetésére érkeztek. Az este házigazdája és moderátora Gégény István volt. Bevezető mondataiban hangsúlyozta, hogy nem hitvitát tervezett a püspök atyák bevonásával, hanem baráti beszélgetést, melynek egymás jobb megismerése a célja.

A három főpásztor röviden ismertette a püspöki székig vezető életútjának fontosabb állomásait, majd ki-ki a saját egyház-igazgatási területét mutatta be. Az aktuális problémák taglalásakor Pápai Lajos a paphiányt említette, míg Steinbach József arról a gondjáról beszélt, hogy nem tud minden végzett lelkipásztorának gyülekezeti munkát biztosítani. A nehézségek mellett szó esett azokról a területekről is, melyekre a püspök atyák nagy hangsúlyt helyeznek. A katolikus megyéspüspök az oktatást emelte ki – nem csupán a hitoktatást értve alatta, de a felnőtt korosztály teológiai képzésének fontosságát is hangsúlyozva. A református egyházkerületben a fiatalok megszólítása mellett többek között az indirekt missziós lehetőségek megteremtését szorgalmazzák. Szemerei János arról szólt, hogy az evangélikus egyház mindig is nagy jelentőséget tulajdonított a tanítói szolgálatnak, ezért ő is kiemelt fontosságúnak

gondolja az iskolaügyet. Ezen kívül beszélt arról a törekvéséről, hogy püspökként a gyülekezetek önálló és egyre szerteágazóbb tevékenységét segítse.

A kérdéskört lezárva a moderátor az ökumené kérdése felé terelte a beszélgetés menetét.

Mindhárom főpásztor szavaiból kiderült, hogy a más felekezetekkel való együttműködésben és kapcsolattartásban rendkívüli lelki és társadalmi erő rejlik, amely hathatósan segítheti országunk, nemzetünk talpra állását, összefogva az önkormányzatok és az állam illetékes vezetőivel

A győri székhelyű Aranyszájú Szent János Alapítvány valamennyi törekvését ugyanaz a szándék vezérli, amely a három püspök beszélgetésének tervét is életre hívta. Induljunk el a közös úton, ne várjunk másokra!

Köszönjük a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának támogatását, hogy ez városnak és történelmi egyházainak nagyon hasznos, közös gondolkodás és együttműködés létrejöhessen!

Tóth András  
Kuratórium Elnöke

*Tóth András*

ARANYSZÁJÚ SZENT JÁNOS  
ALAPÍTVÁNY  
9025 GYŐR  
Bálint Mihály u. 54.  
Adószám: 18984262-1-08